

“怪蜀黍”陈坤写怪书

《突然就走到了西藏》之后又出新书,自称内容很肤浅,纯属“脑洞大开”

昨天,著名演员陈坤携新作《鬼水瓶录》来到南京新街口大众书局举行签售会。《鬼水瓶录》是陈坤首部小说作品,由50个短故事和一个中篇故事组成,融爱情、历史、玄幻、怪诞、穿越于一体。这样的题材是我们没有想到的,身为演员的陈坤,身为歌手的陈坤,我们以为已经熟悉,以为他就是屏幕上那样忧郁寡言。然而,在采访中,这位大男孩却阳光灵动,有许多奇思妙想,能和记者聊星座聊美男子,还自称是一位水瓶座怪蜀黍。

现代快报记者 郑文静



浮世绘

快播报

心木之痕——陈超版画艺术展
展览时间: 1.20~1.25
展览地点: 江苏省美术馆

陈超是江苏省美术馆、江苏版画院专业画家,国家一级美术师,先后荣获国内外多个奖项。他的作品涵盖了对历史文化、生存环境、人文情操、精神境界等多种内容思考。
现代快报记者 徐馨儿

私想的刻意·刘春杰版画展
展览时间: 1.14~1.31
展览地点: 深圳美术馆

刘春杰现为国家一级美术师,其版画和图书都曾斩获国内外大奖。本次展览由深圳美术馆、中国艺术研究院版画院主办,展出刘春杰《私想鲁迅》《私想者》两套木刻组画163幅。
现代快报记者 徐馨儿

今日影讯

《重返20岁》UME国际影城(1912店)14:15 15:20 16:40 17:45 18:25 19:05 20:10 21:30 22:35 (玄武门店)14:15 15:20 16:40 17:45 18:25 19:05 20:10 21:30 22:35 上影国际影城 13:50 15:10 16:30 17:40 18:50 20:10 21:25 22:30

《暴走神探》UME国际影城(1912店)15:00 17:15 19:30 21:45 (玄武门店)15:00 17:15 19:30 21:45 上影国际影城 09:50 12:10 14:25 16:50 19:10 21:30

《第七子:降魔之战》UME国际影城(1912店)13:05 14:00 15:00 15:55 17:50 18:50 19:45 20:45 21:40 22:40 (玄武门店)13:05 14:00 15:00 15:55 16:55 17:50 18:50 19:45 20:45 21:40 22:40 上影国际影城 13:00 13:40 15:00 15:40 17:00 17:40 19:00 21:00

我是怪蜀黍:几年的“脑洞大开”汇聚成了这本书

这不是陈坤第一次出书,2012年,陈坤出版了他的处女作《突然就走到了西藏》,这本书当年横扫各大图书排行榜,陈坤甚至凭此书登上了当年的作家富豪榜。然而,陈坤却没有再写续作,反而写起了在很多人看起来“不着调”的荒诞短篇集。为什么写这样一本书?

陈坤告诉记者,这其实可以追

溯到上学。“上学期间,除了看很好的文艺电影和严肃电影之外,也会在电影院寻找一些魔幻类的电影。我觉得中国有比较好的魔幻题材,类似于《封神演义》《搜神记》《山海经》《聊斋志异》。那个时候就觉得东方魔幻是非常值得挖掘的。”因为这一份念念不忘,做了演员的陈坤,也经常希望能够尝试一些魔幻

题材,也因此接下了《画皮》。

几年前,陈坤开始陆陆续续写下一些自己的奇思妙想,“也算是一个脑洞大开吧,就是想到什么,就立刻记下来,如果这个时候去拍戏没记,回来可能就忘记了。”几年的“脑洞大开”终于汇聚成了一本书,2015年1月由北京十月文艺出版社出版,书名《鬼水瓶录》。

我不是小鲜肉:30岁之后的任性,是另一种认真

陈坤是公认的美男子。陈坤表示,他自己也是这么觉得的。“美是对自己的定义,这个世界上有的人内心美,有的人眼神美,有的人文美,母亲眼中孩子是美的,恋人眼中对方是美的,当然可以觉得自己是美的。最重要的是给自己机会,尊重自己,每天苦哈哈的人美不起来。”

出道以来,陈坤一直机会不

错,他也觉得自己是幸运的。就拿这本《鬼水瓶录》来说,陈坤表示只是通过这本书和大家交流他看世界的方式。“我的文字不一定好,比我写得好的人有很多,但因为我是演员,大家知道我这个人,所以我有机会能和大家分享我一些天马行空的想法,很幸运,很开心能和别人分享。”

陈坤不认为自己是作家,哪怕他已经出了两本书。“我的书是肤浅的,”陈坤这样告诉记者,“没指望书卖得好,也没期待有很多人跟我有共鸣。”

我不是作家: 我的书是肤浅的

陈坤不认为自己是作家,哪怕他已经出了两本书。“我的书是肤浅的,”陈坤这样告诉记者,“没指望书卖得好,也没期待有很多人跟我有共鸣。”

也就是最近几天,陈坤才看到自己这本《鬼水瓶录》的全部完成版,“漂亮得我都不认识了。它好像变成另外一个,好像跟我有点陌生,又想着这本书会不会让我背上文化方面的包袱。”陈坤左思右想,最后决定什么都不想,写了就写了,没有对错,也不和别人比。

不过对于将来的写作计划,陈坤很明确:“我不是作家,以后也不会像很多作家那样当编剧,演戏我也只会演自己喜欢的角色。”

新年钜献 德国种植牙“种1送1”火爆预约

过年尽孝心,即刻负重让父母马上有好牙,23日葡萄牙种植牙博士桑德罗亲诊

“

随着春节的逐渐临近,迎来了又一波看牙热潮。据南京数字口腔种植专家介绍,每年的年末,都是牙科医院的就诊高峰期,而在就诊的人群中,大多是因为缺失牙需要修复和种植。特别是有着人类第三副牙齿美称的种植牙,尤其受到缺失牙患者的广泛青睐。自德国 Prince 种植集团开启种植牙种1颗送1颗活动以来,已成功送出牙齿近千颗,当天突破 100 颗,活动即将接近尾声,23 日,葡萄牙种植牙博士桑德罗将再次来宁亲诊,为缺牙患者亲自种牙。

”

种牙为父母买幸福保险

在年末的种牙热潮中,有很多是子女带父母过来种牙的。不少子女表示,父母为自己辛苦操劳了一辈子,现在正是回报父母的时候。然而随着年纪的增大,父母的牙齿缺失逐渐增多,如果长期不进行修复,不仅会影响口腔健康,还可能会引发咀嚼问题和一些慢性疾病。为了让父母安享晚年,决定送父母坚固耐用的牙齿,不仅是想表达自己的反哺之情,更是为他们今后的生活

买一份幸福的保险。

年末看牙正当时

种植专家指出:年末的看牙热潮,既反映了子女对父母的孝心,同时也充分反映了人们健康意识的增强,因为秋冬季节确实是一年中看牙的好时机。首先,由于中国人的节日传统,一般年末家庭聚会和应酬活动比较多,此时进行种牙,能为接下来进餐、调养身体提供极大保障。其次,从临床角度来说,这个季节的气温和湿

度都适宜机体受损器官恢复,所以现在种牙不但可以加快种植体与牙槽骨的愈合速度,而且恢复得更好,有效保障种牙效果。

即刻负重马上有好牙

种植牙是近几十年来较为常见的牙齿缺失修复方式,被国际上认为是牙齿缺失的优选修复方式。而在国内,Prince 种植牙秉承了德国百年齿科经验,不断创新改革种植

牙技术流程,还融入了微创、无痛等多项专利,可以确保种植牙微创植入,在业界被认定为牙科界的革命性突破。尤其是随着 Prince 即刻负重技术的推广,更是引领国内种植行业先河,该技术在种植体植入后即可即刻戴上牙冠,当天即可享受美食,明显缩短治疗周期,减少手术和诊疗次数。但该技术对医生的临床技术、医院的设备以及后期维护要求比较高,目前江苏省市场上南京数字口腔是少数有实力开展此项高难度技术的机构。

国际种植专家巡诊第199期

◆巡诊专家:桑德罗(葡萄牙)

国际口腔修复学硕士、国际口腔种植学博士、英国查尔斯克里福德牙科学院名誉教授,求学于英国华威大学,获得美学修复及种植修复博士学位。曾在英国高端牙科机构从事口腔临床工作,并担任查尔斯克里福德牙科学校临床导师,熟练掌握国际前沿牙种植及修复技术,诊疗方案周密,深受国际患者信赖与赞誉。

◆巡诊时间:元月 23 日



- 门诊任意治疗患者赠送专业护理牙膏牙刷套装1份
- 种植新年季,超值“豪”礼好相随
 - 种植成功患者可获得新年神秘大礼1份;
 - Prince(普士)种植体种1颗送1颗,每天限量30颗,可提前预约;单颗种植赠送全瓷牙冠。
- 成功种植患者可免全口牙CT费410元
- 老患者介绍新患者成功治疗可获赠神秘大礼1份

免费热线: 400-6878-155
地址: 南京玄武区龙蟠中路40号华山饭店对面

专家热线: 025-85752288
网址: www.KQ84.com (公立医院)